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ZAPOŽIèAL

MODEL

  
  	 Motorola
TLKR T7

Novinka, Family PACK T7, ktorú nám 
zapožičal oficiálny dovozca a distribútor 
Motorola spol. IRDistribution, s.r.o., 
je súprava rádiostaníc T7 s bohatou 
nádielkou príslušenstva. Dovolil som si 
preto praktický kufrík T7 premenovať na 
Accesories PACK. Oproti štandardnému 
„zimnému“, alebo ak chcete lyžiarskemu 
PACKu, v kufríku nájdete navyše dlho 
očakávané autonabíjačky ( CLka) a tiež 
tzv. ľahké HF súpravy.

Z užívateľského pohľadu využijete 
praktický čierny plastový kufrík 
na uskladnenie a transport 2 ks 

vysielačiek Motorola T7, dvojportovej 
nabíjačky, sieťového zdroja k nabíjačke 
s dvomi adaptérmi na samostatné 
nabíjanie batérii, 2 ks NI-MH batérií, 
2 ks plastových klipov na opasok, 
ale hlavne na dve HF súpravy s PTT a 
dve CLka – automobilové nabíjačky s 
LED indikáciou. Táto bohatá nádielka 
príslušenstva uspokojí aj náročného 
užívateľa rádiostaníc PMR. Motorola 
najmä CL autonabíjačkami tak splnila 
prianie užívateľov na skutočnú mobilitu 
a odteraz sa už nestane, že vysielačky 
síce máme, ale s vybitými batériami. Ja 
som v takom prípade siahol k možnosti 

napájania „narýchlo kúpenými“ 
klasickými alkalickými batériami 1,5 
V, ale takáto prevádzka je predsa len 
drahšia. S CL nabíjačkami bude zrejme  
veľa T7-ičiek celoročne pripravených na 
použitie v kufri auta.
 
Pohotovosť a okamžitá možnosť 
použitia s CL adaptérom sa mimoriadne 
hodí najmä v nadchádzajúcich letných 
mesiacoch počas cestovania viacerými 
autami, napr. na dovolenku k moru. 
Komunikácia cez roaming medzi 
vozidlami počas jazdy často stojí toľko, 
čo samotný Family PACK T7.  

Nie je to tak dávno, čo Motorola uviedla na trh rádiostanice 
TLKR T7, recenziu ste si mali možnosť prečítať v čísle 12-01 2008 
(Nájdete ju aj na ydentity.sk).  V dnešnom predstavení Accesories 
PACKu sa preto budem venovať skôr skúsenostiam užívateľa a 
novému pribalenému príslušenstvu. T7 sa po svojom nedávnom 
uvedení na európsky trh stali rýchlo veľmi populárne. Je to najmä 
vďaka výnimočnému dosahu až 10 km, selektívnej voľbe, „baby 
odposluchu“, ako aj vďaka praktickému otočnému vypínaču.

Ďalším skvelým príslušenstvom je tzv. 
ľahká HF sada s PTT. Pomocou tejto HF-
ky radi komunikujú nielen paraglajdisti, 
ale aj bicyklisti, motocyklisti, vyznávači 
vodných športov (kajakári, rybári,...), ako 
aj všetci, ktorí pri komunikácii potrebujú 
mať voľné ruky, prípadne len počúvajú 
„druhú stranu“.  
Vysielačky Motorola T7 si za krátky čas 
svoje existencie získali veľmi dobré 
meno aj ako pracovná pomôcka 
geodetov, stavbárov a všetkých, ktorí 
hľadajú kvalitu, značku a vysokú 
úžitkovú hodnotu. Ich mimoriadny 

dosah až 10 km a možnosť selektívneho 
volania sú tým, čo ich zaraďuje medzi 
PMR rádiostanice vyššej triedy. 

Ako už bolo spomenuté v minulej 
recenzii, tieto rádiostanice sa nám páčia 
nielen dizajnom a spracovaním, ale 
hlavne svojimi vlastnosťami a širokými 
možnosťami použitia či už v páre, 
alebo v skupinách, kde sa dá uplatniť 
jedinečná selektívna voľba. 

Užívatelia ocenia kvalitu spracovania a 
prenášaného zvuku, veľký dosah, ako aj 

veľa funkcií, ktoré je možné využiť nielen 
pri rôznych športových a outdoorových 
aktivitách.
Cena cca 150 € za Family PACK sa nám 
zdá byť veľmi priaznivá vzhľadom k 
množstvu dodaného príslušenstva 
vrátane kufríka, pričom v e-shopoch sú 
ceny ešte nižšie a v špecializovaných 
predajniach možno kúpiť spomínané 
príslušenstvo aj samostatne.

Buďte stále v spojení!

		            Jaroslav Škripek

72 73

vysielačky

149,04€ (4 489,97Sk) vynikajúci

TLKR T7 Accesories PACK - Obsah kufríka
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Pre TLKR T7 je HANDSFREE samozrejmosťou

Zadná strana s bateriou

Praktické využitie vysielačiek počas  výletov viacerými autami

10 km




